KoHTponbHasa paboTta Ne5 M7kn

| BapuaHT

6) 3y°(y’ + 1).
6) 18a° + 64°.

1. BoinonHute gencteuma: a) (3a —4ax +2) — (11a — 14 ax);
2. BblHecuTe 06LWMit MHOXKMUTENb 33 CKOBKU: a) 10ab — 15b%;
3. PewwnTe ypaBHeHMe: 9x — 6(x — 1) = 5(x + 2).

4. NaccaxknpcKuii noesp, 3a 44 NPOLLEN TaKoe e PacCTOAHUE, KaKoe TOBapHbIN
3a 64. HaliguTe CKOPOCTb NacCaXkMPCKOro noesaa, ec/iv U3BECTHO, YTO CKOPOCTb

TOBapHOro Ha 20km/y meHbLue.
3x-1 x 5-x
5. PewuTe ypaBHeHne: —— —— = .
6 3 9

6. Ynpoctute BblpaxkeHue: 2a(a + b —c)—2b(a—b—c) + 2c(a— b + ¢c).

A W N P

. Boinonnwte aeiicteus: a) (2a° — 3a +1) — (7a° - 5a);

. BbiHECUTe 0BLLMIT MHOMKUTENb 3@ CKOBKU: a) 2Xy — 3Xy%;

. PewwuTe ypaBHeHue:
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6) 3x - (4x* = X).
6) 8b* + 2b°.

. Pewwnte ypaBHeHue: 7—4(3x — 1) = 5(1 — 2x).

. B Tpéx wecTbix knaccax 91 yueHuK. B 67 Ha 2 yueHMKa MeHbLIe, Yem B 66, a

B 6° Ha 3 yyeHuKa 6onblue, Yem B 6°. CKonbko yYaLLMXCA B KaXKA0M Knacce?
x-1 5-x 3x
2 4

. YnpocTuTe BbipaxeHue: 3x (x +y +c)—3y (x—y—c)—3c(x+y—c).
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6) 3y(y> + 1).
6) 18a° + 64°.

1. BoinonHute gevicteua: a) (3a—4ax +2) —(11a - 14 ax);
2. BbiHecuTe 0bLWnit MHOXKUTENb 33 CKOBKU: a) 10ab — 15b%;
3. Pewnte ypaBHeHue: 9x — 6(x — 1) = 5(x + 2).

4. Nacca*knpcKnin noess 3a 44 NPOLEN TaKOe Ke PacCTosHUE, KaKoe TOBAPHbIi
3a 64. Haingute cKOPOCTb MACCaXKMPCKOTro Nnoesaa, ec/iv U3BECTHO, YTO CKOPOCTb

TOBapHOro Ha 20km/y meHbLue.
3x-1 x b5-x
5. PewnTe ypaBHeHue: ——=
6 3 9

6. YnpocTtuTte BblpaxkeHue: 2a(a + b —c)—2b(a—b—c) + 2c(a— b + ¢c).
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. BoinonnuTe geiicteus: a) (2a° —3a +1) — (7a° - 5a);  6) 3x - (4x* — X).
. BblHecuTe 06Wuii MHOXUTEb 32 CKOBKM: a) 2xy — 3xy2; 6) 8b* + 2b°,
. Pewunte ypasHeHue: 7-4(3x— 1) = 5(1 — 2x).
. B Tpéx wectbix knaccax 91 yueHuK. B 67 Ha 2 yueHMKa meHbLIe, Yem B 65, a

B 6° Ha 3 yueHuKa bonblue, yem B 6°. CKO/IbKO YYaLLMXCA B KaXKA0oM Knacce?
. PewwTe ypaBHeHue: x-1 = 5;x ??Tx

. Ynpoctute BblpaxkeHme: 3x (x+y +c) -3y (x—y—c)—3c(x+y—c).




A W N e

. BbinonHute pencreua: a) (12ab—5a) — (ab + 6a);

. BblHecuTe 06WmiA MHOXKUTENb 33 CKOBKU: a) 3x° + 9xy;
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6) 5x(3x* — 2x — 4).
6) 10x> — 5x.

. Pewwurte ypaBHeHue: 4(x + 1) = 15x — 7(2x + 5).

. YUeHuUK 3a 84 pa6OTbI caenan CToNbKoO XKe p,eTaneﬁ, CKOJIbKO MacCTep 3a 54.

CKO/IbKO AeTanen B 4aC M3roTOBUA YYEHUK, ECZIN U3BECTHO, YTO MacTep
N3roTOB/AN B Yac Ha 6 AeTanen 6onblle YeM YYEHUK.

2x 2x+1 3x-5

. Pewnte ypaBHeHue: ?— = .

6 4

. Ynpoctute BbipaxkeHue: dx(a + x +y) + dala —x—y) —4dy(x—a—y).

A W N P

. BbinonHute gelicteusa: a) (4y3 +15y) - (17y — ya);

. BblHeCHTe 061Ut MHOXKUTENb 33 CKOBKM: a) 2ab — ab’;

. Pewwnte ypaBHeHue:
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6) 2a(3a—b + 4).
6) 2x* + 4x°.

. Pewwute ypaBHeHue: 5(x — 3) = 14 — 2(7 — 2x).

. B Tpéx Kop3uHax 56k2 A610K. Bo 2°" Kop3nHe Ha 12k2 ab6noK 6onblue, yem

B NepBOM, a B TpeTbel — B 2 pa3a bonblie, 4em B nepBoi. CKONbKO KMNO-
rpammoB A6/10K B KaXKA0M KOp3nHe?

3—x x+1 b5x

3 2 4

. YnpocTtuTte BbipaxkeHue: 6a(a —x +¢) + 6x (a + x—c) —6¢c(a—x—c).

A W NN -

. BbinonHute pencreua: a) (12ab—5a) - (ab + 64a);

v 2
. BblHecuTe o6Wwmit MHOXKUTENb 33 CKOBKK: a) 3x” + 9xy;
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6) 5x(3x* — 2x — 4).
6) 10x° — 5x.

. Pewwurte ypaBHeHue: 4(x + 1) = 15x — 7(2x + 5).

. YueHuK 3a 84 pa6OTbI caenan CToNIbKoO XKe p,eTaneVl, CKOJIbKO macTep 3a 5u.

CKonbKo p,eTaneﬁ B 4aC U3rotoBua y4eHUK, ecnm n3secCtHo, 4ToO Mactep
M3roToB/JIAN B Yac Ha 6 ,u,eTaneVl 6onblie yem YYEHUK.

2x 2x+1 3x-5

. Pewunte ypaBHeHue: ?— = .

6 4

. Ynpoctute BbipaxkeHue: dx(a + x +y) + dala—x—y)—4y(x—a—y).
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. BbinonHute gelictensa: a) (4y3 +15y) — (17y — y3);

o 2
. BbiHecuTe obwwmit MHOXKNTENb 3a CKOBKU: a) 2ab — ab”;
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6) 2a(3a—b + 4).
6) 2x* + 4x°.

. Pewnte ypaBHeHue: 5(x — 3) = 14 — 2(7 — 2x).

. B Tpéx Kop3uHax 562 a610K. Bo 2°" Kop3uHe Ha 12k2 A610K 6onbLue, yem

B NepBOM, a B TpeTbel — B 2 pa3a bonblue, 4em B nepBoi. CKONbKO KMNo-
rpammoB A610K B KaXKA0M Kop3nHe?

3-x x+1 b5x

. PewTe ypaBHeHue: =———.

3 2 4

. YnpocTtute BblpaskeHue: 6a(a —x +¢) + 6x (a + x—c) —6¢c(a—x—c).




